



Hausengel
rundum versorgt



Sigurni na poslu Preporuka kako postupati s koronomom

Potražnja za njegom u kućnom okruženju u Njemačkoj vrlo je velika, pa čak i povećana. Čekaju Vas primamljivi i vrijedni poslovi. No, oni kojima je potrebna njega i skrb spadaju u rizičnu skupinu, a Vi kao njegovatelj, na koga se oslanjaju oni kojima je pomoć najpotrebnija, imate posebnu odgovornost. Poziv na oprez, distancu i pojačanu higijenu i dalje vrijedi i zahtijeva naše razumijevanje i suradnju. Svim uključenima u njegovateljstvo i skrb preporučamo, ako je moguće, da se cijepe.

INFO

Kao samozaposleni njegovatelj u kućnom okruženju u Njemačkoj, dok radite, izuzeti ste od 3G ili čak 2G obveze, ali uzmite u obzir sljedeće:

Ulaz u Njemačku je moguć samo s valjanom potvrdom (o cijepljenju, o preboljenju, aktualni negativan test). Niste obavezni u karantenu. Ali: u mnogim javnim prostorima u Njemačkoj vrijedi pravilo 3G, a u međuvremenu je pravilo 2G sve više zastupljeno. Cijepljenje Vam olakšava pristup većini sadržaja javnog života. Obitelji također preferiraju njegovatelje koji su cijepljeni.

Što znači pravilo 3G ili 2G?

Takozvano *3G pravilo* znači „cijepljeno, oporavljeno/preboljeno ili testirano“. Svatko tko nije u potpunosti cijepljen ili se ne smatra oporavljenim, u određenim slučajevima mora posjedovati negativan brzi test (ne stariji od 24 sata) ili negativan PCR test (ne stariji od 48 sati).

U nekim saveznm državama i regijama, *2G pravilo* uvedeno je kao pooštavanje mjera radi zaštite zdravstvenog sustava i infekcija - pravilo znači „cijepljeno ili oporavljeno/preboljeno“. Kod 2G pravila, pristup imaju samo cijepljene ili oporavljene osobe. Kao dokaz mora se predočiti valjana potvrda o cijepljenju ili potvrda o preboljenju/oporavku.

Naše trenutne preporuke - za Vašu sigurnost

Zaštitite sebe i svoju okolinu uzimajući u obzir preporučeno ponašanje i higijenske mjere. Sljedeće informacije pokazuju što svatko može učiniti kako bi rizik od infekcije bio što manji:

- Cijepite se! Cijepljenje njegovatelja protiv COVID-19, a koji su u bliskom kontaktu s najranjivijim skupinama ljudi, od ogromne je važnosti – ne samo za učinkovitu borbu protiv pandemije, već i za zaštitu vlastitog zdravlja.
- Iz srednje i istočne Europe trebali biste putovati samo ako nemate simptome bolesti, a u idealnom slučaju ako imate aktualan negativan korona test (ne stariji od 24 sata).
- U prvom tjednu poslovnog naloga, trebali biste se testirati najmanje dva puta (brzi test ili besplatni test za građane).
- Ako tijekom obavljanja posla postoji puno osobnih kontakata na licu mjesta s osobama izvan doma (služba za skrb, rodbina, susjedi osobe o kojoj skrbite), preporučamo barem jedan brzi test tjedno i to tijekom cijelog trajanja radnog naloga.
- Molimo sve njegovatelje da sa svojim obiteljima kod kojih imaju radne naloge, razgovaraju o tome koje mjere opreza treba napraviti za dotično kućanstvo.

Rado ćemo Vam pomoći u vezi bilo kakvih pitanja. Više informacija možete pronaći i na našoj [web stranici](#).